



В суд направлено уголовное дело по обвинению жителя Губкина в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 15 декабря 2018 года обвиняемый находился около центра культурного развития «Строитель» в Губкине и встретил знакомого, которого невзлюбил из-за неприятных высказываний о своих родных. Обвиняемый кинул избивать знакомого, тот пытался уйти, но злоумышленник догнал его и продолжил избиение. С места происшествия 36-летний потерпевший был доставлен в ЦРБ, где вскоре скончался от полученных травм.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1309347>